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Ceramica
Magica

MARBLE DESIGN

T Ceramica Magica crea piastrelle
iIn ceramica dal 1983, dando vita a
prodotti dallappeal eterno senza
dimenticare le ultime tendenze
ceramiche. Il risultato € unagamma
completa per l'architettura moderna
allinsegna delleccellenza Made in
ltaly. Un brand che si e trasformato nel
tempo mantenendo sempre il focus
sulla qualita.

| attenzione allaricerca garantisce
I'ideazione di collezioniin gres
porcellanato che reinterpretano con
naturalezza il carattere originale dei
materiali d’ispirazione: pietre, marmi,
essenze dilegno.

Percheé leccellenza é unarte che
aspiriamo a perseguire.

EN - Ceramica Magica has been
creating ceramic tiles since 1983,
providing products with eternal appeal
without forgetting the latest ceramic
trends. Theresultis acomplete range
for modern architecture under the flag
of Made in ltaly excellence. A brand that
has transformed itself over time while
always maintaining its focus on quality:.
Attention to research guarantees

the creation of porcelain stoneware
collections that naturally reinterpret
the original character of the inspiring
materials: stones, marbles, and wood
eSSences.

Because excellence is an art we aspire
to pursue.



Classica /

MARBLE DESIGN

T |spirata ai materiali piu iconici della
tradizione architettonica e artistica,la
collezione Classica di Ceramica
Magica reinterpreta con meticolosa
curaimarmidiispirazione per riflettere
lessenza e la delicatezza che sorgono
dalle cave italiane. Dall'ispirazione
regina del materiale ceramico, I'incanto
dei marmi si materializza in superfici
ricche, con una vasta gamma di tonalita
e materiali per soluzioni versatil.

Ogni superficie in gres porcellanato e
studiata per offrire non solo la bellezza
visiva dei marmi originali, ma anche la
resistenza, la praticita e la sostenibilita
che contraddistinguono la nostra
filosofia produttiva.

Carrara - Verde Alpi

EN Inspired by the most iconic materials of the
architectural and artistic tradition, Ceramica Magica’s
Classica collection meticulously reinterprets inspirational
marbles to reflect the essence and delicacy that springs
from ltalian quarries. From the queen inspiration of ceramic
material, the enchantment of marble materialises in rich
surfaces with a wide range of shades and materials for
versatile solutions. Each porcelain stoneware surface

is designed to offer not only the visual beauty of the
original marbles, but also the durability, practicality and
sustainability that characterise our production philosophy.
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Carrara 30x60 cm-12"x24" wall
Carrara 30x30 cm-12"x12"
Nero Marquina 30x30 cm - 12°x12" floor

il




T [Imarmo Carrara nasce nelle Alpi Apuane,

Il materiale pregiato con cui sono state realizzate
alcune delle piu importanti opere architettoniche e
scultoree del mondo.

EN Carrara marble originatesin the Apuan Alps, the
exquisite material from which some of the world's most
important architectural and sculptural works have been
created.

MARBLE DESIGN
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arrara 30x30 cm - 12"x12”" - 7,56X
Nero Marqguina 7,5x30 cm - 3"x12"
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Sfalsato
Carrara 30x30 cm - 12"x12"
Nero Marquina 7,5x7,5 cm - 3"x3"

MARBLE DESIGN

Carrara 30x60 cm - 12"x24" wall
Ottagona
Carrara 20x20 cm - 8'x8" | Dot Nero Marquina 4,6x4.,6 cm -1,8"x1,8” floor

15



Sfalsato
Carrara 30x30 cm - 12"x12"
Nero Marquina 7,5x7,5 cm - 3"x3"

Ottagona
Carrara 20x20 cm - 8"x8"
MARBLE DESIGN 16 Dot Verde Alpi 4,6x4,6 cm - 1.8"x1,8"



Herringbone
Carrara7,5x30 cm - 3"x12”
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Calacatta Ambra 60x60 cm - 24"x24”"

Calacatta Ambra

MARBLE DESIGN 20 21
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T Un marmo pregiato dal fascino senza tempo,
attraversato da eleganti venature dorate e ambrate.
|a sua esteticaraffinata e il gioco di contrasti donano
un tocco dilusso e calore agliambienti, rendendolo
perfetto per spazi classici e contemporanei.

EN- Afine marble with timeless appeal, traversed by
elegant golden and amber veining. Its refined aesthetics
and play of contrasts add a touch of luxury and warmth
to rooms, making it perfect for classic and contemporary
spaces.

Cassettone
Calacatta Ambra 60x60 cm - 24"x24” - 10x10 cm - 4"x4”
Nero Marquina 10x60 cm - 4'x24"

23



Calacatta Ambra 30x30 cm - 12"x12”
Nero Marguina 30x30 cm - 12"x12"

MARBLE DESIGN
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Bianco di Asiago - Rosa Perlino 7,5x30 cm - 3"'x12" wall
Bianco di Asiago 30x30 cm -12"x12" wall
Bianco di Asiago - Rosa Perlino 30x30 cm - 12"x12" floor

i
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Bianco di Asiago
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T Ilmarmo Bianco di Asiago, ispirazione
per la nostra versione, viene estratto
nella zona delle Prealpi venete, un altro
orgoglio made in Italy, caratterizzato da
un’indiscutibile eleganza e da un sapore
piacevolmente antico.

EN  The marble Bianco di Asiago, the inspiration for our
version, is quarried in the area of the Venetian Pre-Alps,
another pride of Italian craftsmanship, characterised by
unquestionable elegance and a pleasantly antique flavour.

MARBLE DESIGN 28

Pentagona
Bianco di Asiago 30x30 cm - 12"x12"
Rosa Perlino 7,5x7,5 cm - 3"x3"

29



Cassettone
Bianco di Asiago 60x60 cm - 24"x24" - 7,5x7,5cm - 83"

Rosa Perlino 7,5x60 cm - 3"x24" H I|I
'| \
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Bianco di Asiago 10x10 cm - 4'x4" wall
Rosa Perlino - Bianco di Asiago 60x60 cm - 24"x24" floor

Rosa Perlino - Bianco di Asiago 10x10 cm - 4"x4”

MARBLE DESIGN 32



dor 30x30 cm - 12"x12

Marfil

35



T Marfil € un marmo elegante e versatile,
caratterizzato da una delicata tonalita beige crema
arricchita da sfumature morbide e venature sottili.
Cisiamo ispirati alla sua raffinatezza senzatempo e
dona calore e luminosita a pavimenti, rivestimenti e
dettagli di design esclusivi.

EN- Marfilis an elegant and versatile marble
characterised by a delicate creamy beige shade enriched
with soft nuances and subtle veining. We've been

inspired by its timeless refinement that lends warmth and
brightness to floors, walls and exclusive design details.

MARBLE DESIGN
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Marfil 7,5x30 cm - 3"x12"
Dark Emperador 7,6x30 cm - 3"x12"
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Basket Chequered
Marfil 756x30 cm - 3"x12"
Botticino 7,56x30 cm - 3'x12”

Botticino v

MARBLE DESIGN 40



T Latonalita beige caratteristica di
Botticino € attraversata daleggere
venature dorate. Uneleganza
perfetta per ambienti dallestetica
armoniosa e sofisticata.

SIS

EN  The characteristic beige hue of Botticinois
traversed by light golden veining. A perfect elegance
for rooms with a harmonious and sophisticated
aesthetic.

Botticino 30x30 cm - 12"x12”
Dark Emperador 7,5x7,5cm - 3"x3"

MARBLE DESIGN 42 43



Rosa Perlino
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MARBLE DESIGN
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T Unraffinato marmo rosa € lispirazione per
Rosa Perlino, una tonalita preziosa e ricercata,

un elemento di eleganza e purezzareinterpretato
In chiave contemporanea.

EN- Arefined light rose marble is the inspiration for
Rosa Perlino, a precious and sophisticated shade,
an element of elegance and purity reinterpretedina
contemporary key.

Herringbone Zebra
Rosa Perlino - Bianco di Asiago 7,5x30 cm - 3"x12"

a7



n-3"x12" wall

x8" floor
,8"x1,8" floor

MARBLE DESIGN 48

Rosa Perlino 30x60 cm - 12"x24"
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T Fior di Pesco siispiraal marmo pregiato

dal fondo sfumato trail grigio chiaro e il beige,
attraversato da eleganti venature bianche e
sfumature ambrate, una finezza di dettagliche lo
rende sempre armonioso.

EN Fior di Pescois inspired by precious marble with a
background shaded between light grey and beige, crossed
by elegant white veining and amber hues, a fineness of
detail that makes it always harmonious.

Fior di Pesco 30x60 cm - 12"x24”" wall [ bath tub | shower
Fior di Pesco 60x60 cm - 24"x24” floor

53



Dark Emperador

MARBLE DESIGN




T |l nostro gres porcellanato ispirato al marmo
Dark Emperador riproduce leleganza di questa
pietra naturale, con un’intensa tonalita marrone
scuro attraversata da unreticolo di venature dorate
e crema. ll contrasto tra il fondo profondo e le
sfumature luminose esaltalaricchezza estetica
della superficie.

EN - Qur porcelain stoneware inspired by Dark Emperador
marble faithfully reproduces the elegance of this natural
stone, with anintense dark brown hue crossed by an
intricate network of golden and cream veining. The contrast
between the deep background and the luminous hues
enhances the aesthetic richness of the surface.

MARBLE DESIGN
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Rosso Verona - Rosa Perlino 30x30 cm - 12"x12" floor
Rosa Perlino 30x60 cm - 12"x24" wall

Rosso Verona
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“  Basket Chequered
Rosso Verona - Bianco di Asiago 10x30 cm - 4°x12

T [IRosso Veronariporta sulla materia ceramica
tonalitaintense e armoniose sfumature di colore

di uno dei marmi protagonista delle grandi opere
architettoniche, portando il prestigio della storia nel
design d’interni.

EN Rosso Veronarevives in ceramic material the
intense tones and harmonious colour nuances of one
of the marbles that have played a leading role in great
architectural works, bringing the prestige of history into
interior design.

MARBLE DESIGN




Rosso Verona - Bianco di Asiago 30x60 cm - 12"x24" wall
Ottagona

Bianco di Asiago 20x20 cm - 8"x8" floor

Dot Rosso Verona 4,6x4,6 cm -1,8"x1,8" floor

MARBLE DESIGN 62 Bianco di Asiago 30x60 cm - 12'x24" wall 63

Basketweave
Rosso Verona - Verde Alpi 10x30 cm - 4’x12" - Bianco di Asiago 10x10 cm - 4"x4” floor



Carrara 30x60 cm -12"x24" wall
Verde Alpi- Carrara 60x60 cm - 24"x24" floor

Verde Alpi

65



T Verde Alpi caratterizza gli spazi
In modo elegante ed eclettico, con
le venature e le sfumature diun
marmo nobile che rivivono in modo
sostenibile sul gres porcellanato.

EN- Verde Alpi characterises spacesin an elegant and
eclectic way, with the veining and nuances of a noble
marble brought to life in a sustainable way on porcelain
stoneware.

Verde Alpi - Carrara
10x10 cm - 4°x4”

MARBLE DESIGN
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' Verde Alpi - Carrara10x10 cm - 4’x4” wall
i Verde Alpi 60x60 cm - 24"x24" floor
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Herringbone Zebra
Verde Alpi - Carrara 7,5x30 cm - 3"x12”

"



Verde Alpi- Carrara 30x60 cm - 12"x24”" wall
Sfalsato
Carrara30x30 cm-12"x12" -Verde Alpi 10x10 cm - 4"x4" floor

MARBLE DESIGN
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Herringbone
Verde Alpi 7,5x30 cm - 3"x12”

73



75

Verde Guatemala

uina 10x30 crm - 4'x12"
ra10x10 cm - 4"x4" /loor

Je Guatemala - 30x60 cm - 12"x24" wall
Carra
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Cassettone
Verde Guatemala 30x30 cm - 12"x12" - 7,56x7,5 cm - 3"x3”
Marfil 7.5x30 cm - 3"x12"

T Lintensatonalita del Verde Guatemala &
attraversata da venature piu scure e sfumature che
richiamano la profondita della natura selvaggia.

La sua texture vibrante e il colore deciso lo rendono
un materiale di grande impatto visivo.

EN- The bold hue of Verde Guatemalais crossed by
darker veining and shades that recall the depths of
wilderness. Its vibrant texture and bold colour makeit a
striking material.

MARBLE DESIGN 76
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Herringbone Zebra
Verde Guatemala - Carrara 7,5x30 cm - 3"x12” wall
Verde Guatemala 30x30 cm - 12"x12" floor

78

Pentagona
Carrara 30x30 cm - 12"x12"
Verde Guatemala 7,5x7,5 cm - 3"x3"

79



Nero Marquina

™
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MARBLE DESIGN A -‘ _'_C’fassettone

Ny Nero Marquina 30x30 cm - 12"x12" - 7,5x7,5 cm - 3"
# )
Carrara7,56x30 cm - 3"x12"




T Nero Marquina farivivere le venature,
la lucentezza e 1 preziosi cromatismi tipicidei marmi
da estrazione dove ognilastra € unica.

EN- Nero Marquina brings to life the veining, brilliance and
precious colours typical of quarried marble where each
slabis unique.

MARBLE DESIGN
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Herringbone
Nero Marquina 7,5x30 cm - 3"x12”




Nero Marquina - Carrara

MARBLE DESIGN OO da




Herringbone
Nero Marquina 7,5x30 cm - 3"x12"

MARBLE DESIGN
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Basket Chequered
Nero Marquina - Carrara 7,5x30 cm - 3"x12"

87



Nero Marqguina 7,5x30 cm - 3"'x12"

Carrara 7,5x30 cm - 3"x12”

Pentagona
Carrara 30x30 cm - 12"x12”
Nero Marquina 7,5x7,5 cm - 3"x3"

89



Herringbone Zebra
Nero Marqguina - Carrara 10x60 cm - 4"x24"

MARBLE DESIGN
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Carrara 30x60 cm -12"x24" wall
Nero Marquina - Carrara 30x30 cm -12"x12" floor

o1



Colori disponibili | Available colours

Sviluppo grafico 60x60 / Graphic movement 24”°x24”

Carrara

Calacatta Ambra

Dark Emperador

MARBLE DESIGN

Fior di Pesco

Bianco di Asiago

Rosso Verona

92

Marfil

Verde Alpi

Botticino

Verde Guatemala

Rosa Perlino

Nero Marquina

93




Formati disponibili | Available sizes

10x10cm 75x7,5¢cm 75x15¢cm
s RO P
B0x60 cm - 24°x24" 30x60 cm-12"x24" 30x30.cm-12x12" 10x60cm  10x30cm 75x30cm
4'x24" 4'x12" 3'x12"

Pentagona

30x30cm-12"x12"

MARBLE DESIGN

Ottagona*

20x20cm-8"x8"

* Ottagonais available only for
Carraraand Bianco di Asiago

Dot*

O

4,6x46cm-18"x1,8"

* Dot is available only for
Carrara, Bianco di Asiago,
Rosa Perlino, Rosso Verona,
Verde Alpi and Nero Marquina

mosaic

30x30cm (5x5)
12'x12" (2"x2")

94

Classica

Packaging

60x60 cm -24"x24"
matt

1,08

23,50

PALLET

40

£ 95MM  V2MODERATE

43,20 960

30x60 cm-12"x24"
matt

1,08

22,50

40

43,20 920

30x30 cm-12"x12"
matt

11

1,00

21,50

48

48,00 1052

Ottagona 20x20 cm - 8"'x8”
matt
only for Carrara and Bianco di Asiago

25

1,00

17,60

60

60,00 1076

Dot 4,6x4,6 cm-18"x1,8"

matt

only for Carrara, Bianco di Asiago,
Rosa Perlino, Rosso Verona,
Verde Alpi and Nero Marquina

25

0,053

1,16

Pentagona
30x30cm-12"x12
matt

11

0,955

19,80

48

45,84 970,4

10x60 cm - 4"x24"
matt

15

0,90

19,50

40

36,00 800

10x30 cm-4"x12"
matt

30

0,90

19,50

40

36,00 800

75x30cm-3"x12”
matt

48

1,08

22,50

48

51,84 1100

7,5x15cm - 3"x6”
matt

88

0,99

21,50

48

47,52 1052

10x10 cm-4"x4"
matt

50

0,50

10,90

50

25,00 565

7,5x7,5cm-3"x3"
matt

176

0,99

21,50

48

47,52 1052

mosaic 30x30 cm (5x5)
12"x12" (2"x2") matt

11

1,00

21,50

30

30,00 665

95



Schemi di posa | Laying schemes

Cassettone 60x60 cm Cassettone 30x30cm Chequered 10x10 cm Basketweave 10x30cm Sfalsato 60x60 cm Sfalsato 30x30 cm

cm 60x60 10x60 10x10 cm 30x30 | 75x30 | 75x7,5 cm 10x10-4'x4" | 10x10-4'x4" om 10x30 10x30 10x10 cm 60x60 10x10 cm 30x30 75Xx7,5
inches = 24'x24" | 4'x24" 4x4” inches | 12’x12" | 312" 3%3" inches col A col.B ) Lx12" 4x12" o inches. 24'x24” 4x4" inches 1212 3%3”
inches 4'x4
col A col.B
%ma - 74% 24% 2% %ma | 64% | 32% 4% %mq 50% 50% . %mq 97% 3% %mq 94% 6%
oM 375% | 375% 25%
Herringbone Zebra 10x60 cm Herringbone Zebra 7,5x30 cm
Ottagona 20x20 cm Pentagona 30x30 cm-7,5x7,5cm Basket Chequered 7,5x30 cm
cm 20x20 4,6x4,6 cm 30x30 7,5x7,5 cm 7,5x30 7,5x30 cm 10x60 10x60 cm 7,5x30 7,5x30
inches 8x8” 18'x18" inches 1212 3%3" inches 3x12" 3x12” inches 4x04" ax24” inches 3x12" 3x12"
%mq 94,7% 5,3% % ma 98% 2% %ma 50% 50% %ma 50% 50% % ma 50% 50%

MARBLE DESIGN 96




CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO NON SMALTATO

Conform a Norme Europee EN 144111SO 13006 App. G (Gruppo BIA UGL con Eb < 0,5%)

TECHNICAL FEATURES UNGLAZED PORCELAIN TILES Conforming to European Standards EN 144111SO 13006 App. G (Gruppo BIA UGL con Eb < 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG GemaR den Europaischen Normen EN 144111SO 13006 App. G (Gruppe BIA UGL Eb < 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME FIN NON EMAILLE Conformes aux Normes Européennes EN 144111SO 13006 App. G (Groupe BIA UGL Eb < 0,5%)

TECHNICAL FEATURES TESTING METHOD REFERENCE STANDARD TEST RESULTS
CARATTERISTICHE TECNICHE METODICADIPROVA | RIFERIMENTO NORMA VALORE PRODOTTO
TECHNISCHE DATEN PRUFVERFAHREN STANDARDWERT PRODUKT WERTE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME D’ESSAIS REFERENCE NORME VALEUR PRODUIT
N215cm
(%) (mm)
+ Lengthand width - Lunghezza e larghezza - Lange und Breite: +06% 20
Siz Longueur et largeur
s « Thickness - Spessore - Stérke - Epaisseur 150 05 c liant
Dimensioni «Linearity - Rettilineita spigoli- Kantengeradheit- 05 15 CIEE
Rectitude desarétes Conforme
P Abmessungen ENISO 10545-2 +Wedging - Ortogonalita - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité 5 20 Erfallt
Dimensions +Warpage - Planarita - Ebenflachigkeit- Planarité 05 20
+ Appearance: percentage of acceptable files, perlot Conforme
Aspetto: percentuale dipiastrelle accettabilinel lotto 95% min.
Oberflédchenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen,
die den gefordeten - Eigenschaften entsprechen
Aspect: pourcentage acceptables sur la fourriture totale
Water absorption Compliant
Assorbimento acqua o Conforme
[ Wasseraufnahme MBI TE Eps @t Erfiillt
Absorptiondeeau Conforme
Modulus of rupture Compliant
Resistenzaalla flessione A o Conforme
Biegezugfestigkelt Medium value 35 N/mm? min. Erfiillt
Résistance alaflexion Conforme
fif ENISO 10545-4 .
Breaking strength Compliant
Caricodirottura X Conforme
Bruchlast sp.>=7,5mm: min 1300 N Erfiillt
Charge de rupture Conforme
Abrasion resistance AvEEEE
R EREEs ENISO 10545-6 175 mm?® max Medio - Mittelwert - Moyenne
Abriebbestandigkeit

Résistance al'abrasion

— Thermal expansion coefficient

*Declared value

<150 mm?®

éé% Coefficiente didilatazione termicalineare EN SO 10545-8 Valore dichiarato <9 MKA1
Warmeausdehnung Angegebener Wert
Coefficient de dilatation thermique linéaire Valeur déclaré
Thermal shock resistance *Pass according toiso 10545-1 Resistant
'/\vq]%ﬂge Resistenza agli sbalzi termici ENISO 10545-9 Test superato in accordo coniso 10545-1 Resistente
)A]M Temperaturwechselbestandigkeit Test ueberstanden nach ISO 10545-1 Widerstandsféahig
Résistance aux écarts de température Pven accord avec norme en 10545-1 Résistant
PR Frost resistance *Pass according toiso 10545-1 Resistant
;N%i Resistenzaal gelo EN ISO 1054512 Test superato in accordo coniso 10545-1 Resistente
Yy Frostbestandigkeit Test ueberstanden nach ISO 10545-1 Widerstandsfahig
Résistance au gel Pven accord avec norme en 10545-1 Résistant
Resitance o conentatons f e
Bestandigkeit gegen schwach konzentrierte Sauren und Vel GlEl D e L-JLB
Von ULAbis ULB

Laugen

Résistance a des basses concentrations d'acides et bases

Resistance to high concentrations of acids and alkali

Angegebener Wert
Valeur déclaré

De ULAjusquaULB

—— q T . *Declared value From UHA to UHB
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali s
= Bestandigkeit sork ke trierte SA " EN ISO 1054513 Valore dichiarato DaUHAaUHB
50— L:jgz:; \geit gegen stark konzentrierte Sauren un Angegebener Wert Von UHA bis UaHB
Résistance a des hautes concentrations dacides et bases Vet Gl DR U
Resistance to domestic chemicals and additives for swim-
ming pools - Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
eagliadditivi per piscina Bestandigkeit gegen chemische UB min UA
Haushaltsreiniger und Zusatzstoffe flir Scwhimmbéder .
Résistance aux prod. chimiques dusage domestique et additifs
pour piscines
———  Stainresistance of unglazed porcelain *Declared value
Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate EN ISO 10545-14 Valore dichiarato CLASS 5
AV Fleckenbestéandigkeit von unglasierten Fliesen Angegebener Wert
Résistance aux taches des carreaux non emaillés Valeur déclaré
Colorsresistance to light No noticeable color change. No alteration after testing
®@@@ Resistenza dei coloriallaluce DIN 51094 Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore. Materiale inalterato dopoil test

® Lichtbestandigkeit

Die Muster diirfen keine sichtbaren Farbveréanderungen aufweisen.

Keine Veranderung nach dem Test

Résistance des couleurs ala lumiére Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs. Aucune altérationrelevée
—  Frictioncoefficient (Slipperiness) ENDIN16165annex B *Declared value R10* matt
% Coefficiente di attrito (Scivolosita) Valore dichiarato
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit) Angegebener Wert
Coefficient de friction (Glissement) ANSI A1371 (DCOF) Valeur declaré >0,42 matt
M ateri a|e I'iCiC| ato / Recycled materiah 20% * Siraccomandadi consultare Contract Division per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo. 9 8

Its advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines toa correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
Mercide consulter notre Contract Division pour les indications a un usage correct.
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I colori e le caratteristiche estetiche dei materialiillustrati nel presente catalogo sono daritenersiindicativi.
Le tabelle coni dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degliimballi sono aggiornate almomento della stampa del catalogo, pertanto i dati elencati possono
subire variazioni.

The colours and aesthetic characteristics of the materials illustrated in this catalogue are to be considered indicative.
The tables containing the details of the content per box and packaging weights are updated at the time the catalogue is printed; therefore the listed data may be subject to
change.
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Ceramica
Magica

T Creiamo piastrelle ceramiche dal
1983, seguendo le ultime tendenze
unitamente a prodotti dal look eterno.
Una gamma completa per larchitettura
moderna e per tutti coloro appassionati
delleccellenza Made in Italy.

ENWe have been creating ceramic
tiles since 1983, following the latest
trends together with products with
an eternal look. A complete range
for modern architecture and for all
those passionate about Made in Italy
excellence.
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